

坚定信心、鼓足干劲,确保“十五五”开好局起好步

(上接第一版)

会议指出我国经济长期向好的支撑条件和基本趋势没有改变,这是党中央统筹国内国际两个大局、科学分析我国发展形势作出的重大判断,坚定了我们鼓足干劲、应对挑战、砥砺前行的信心和决心。必须充分挖掘经济潜能、必须坚持政策支持和改革创新并举、必须做到既“放得活”又“管得好”、必须坚持投资于物和投资于人紧密结合、必须以苦练内功来应对外部挑战,会议概括提炼的这“五个必须”,是对我国发展实践的深刻总结,体现了我们党对做好新形势下的经济工作规律性认识的深化,对于我们不断巩固拓展经济稳中向好势头、在激烈国际竞争中赢得战略主动具有重大指导作用。

实现社会主义现代化是一个阶梯式递进、不断发展的历史过

程。党的二十大确定到2035年基本实现社会主义现代化,需要从“十四五”到“十六五”三个五年规划期的不懈努力、接续奋斗。“十四五”时期已经打下坚实基础,“十五五”时期要夯实基础、全面发力,确保基本实现社会主义现代化取得决定性进展。良好的开局是成功的一半,明年是“十五五”开局之年,做好经济工作意义重大。

会议准确把握2026年在“十五五”时期的重要地位,明确了明年经济工作的总体要求和政策取向,强调坚持稳中求进工作总基调,更好统筹国内经济工作和国际经贸斗争,更好统筹发展和安全,实施更加积极有为的宏观政策,释放了以高质量发展的确定性应对各种不确定性的鲜明信号;部署了明年经济工作“八个坚持”的重点任务,抓住关键、纲举目张,体现了坚持目标导向和问题导向相结

合。我们要认真学习领会、贯彻落实中央经济工作会议精神,完整准确全面贯彻新发展理念,用好中国特色社会主义制度优势、超大规模市场优势、完整产业体系优势、丰富人才资源优势,加大逆周期和跨周期调节力度,推动经济实现质的有效提升和量的合理增长,为实现“十五五”良好开局而凝心聚力、克难奋进。

党中央集中统一领导是做好经济工作的根本保证。形势越是复杂,越要加強党的领导,形成统一意志和强大合力。做好明年经济工作,各地区各部门要增强大局观、执行力,把思想和行动统一到习近平总书记重要讲话精神上来,统一到党中央关于经济形势的科学判断和对明年经济工作的决策部署上来,结合实际、因地制宜抓好落实。要树立和践行正确政绩观,坚持为人民出政绩、以实干

出政绩,自觉按规律办事,推动高质量、可持续的发展。要提高地方党委决策能力,既有正确的理念、良好的作风、过硬的能力,也有坚强的党性,坚决防止和纠正拍脑袋决策、拍胸脯表态、拍屁股走人的“三拍”现象。要进一步形成好的政治环境、人才环境、营商环境、舆论环境,为做好经济工作、推动高质量发展创造良好环境氛围。

蓝图已经绘就,实干创造未来。让我们更加紧密地团结在以习近平同志为核心的党中央周围,全面贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想,万众一心、开拓进取,奋力实现明年经济社会发展目标任务,确保“十五五”开好局、起好步,在新征程上续写“两大奇迹”新篇章,开创中国式现代化建设新局面。

(新华社北京12月11日电)

商务部:推动安世(荷兰)尽快派员来华

新华社北京12月11日电 (记者 黄晓铭 谢希瑞)商务部新闻发言人何亚东11日说,中方已通过荷兰驻华使馆,要求荷经济部落实与中方磋商共识,推动安世(荷兰)尽快派员来华。

商务部当天举行例行新闻发布会。有记者问:目前荷兰与中国关于安世半导体的谈判进展如何?能否详

细说明中国如何确定哪些企业可以进口安世半导体的芯片?

何亚东表示,最近一段时间以来,

中方按照与荷经济部磋商达成的共识,一直在积极推动闻泰科技尽快与安世(荷兰)开展协商,解决企业内部纠纷。近日,闻泰科技向安世(荷兰)独立董事和股权托管人发出函件,邀请

对方来华就企业控制权和恢复供应链稳定与畅通开展协商,展现了解决问题的诚意。中方已通过荷驻华使馆,要求荷经济部落实与中方磋商共识,推动安世(荷兰)尽快派员来华。

何亚东强调,安世半导体问题是荷政府对企业经营的不当行政干预引起的,荷经济部有责任切实采取建

设性、实质性措施,撤销行政令,推动安世(荷兰)前高管从企业法庭撤诉,为企业内部协商创造有利条件。中方已采取切实措施,对合规的、用于民用用途的出口予以豁免,展现了维护全球半导体供应链安全稳定的负责任态度。希望荷方采取实际行动,推动解决安世半导体问题。

我国牵头修订的两项功率半导体器件国际标准发布

器件 晶闸管。

据介绍,这是我国深度参与功率半导体器件国际标准化工作的重要突破,为全球电能转换与控制技术的规范化、产业化注入“中国智慧”。

这两项国际标准解决了标准技

术内容长期与产品发展不匹配、不适应问题,提升了大功率半导体器件测试的适用性和可操作性,将成为全球制造商、用户及第三方检测机构进行产品研发、检测和应用的重要依据,有助于提升我国电力电子产业整体技术和质量水平。

市中心医院液氧贮罐(2个)(应变强化),标的实物以实地展示为准。

有意竞买者,请于2025年12月22日17时前将竞买保证金1万元(大写:壹万圆整)汇入河南金帝拍卖有限公司指定账户(名称:河南金帝拍卖有限公司,账号:16552101040001883,开户行:农行周

口西城支行)。竞买保证金以银行实际到账为准,若不成交全额无息退还。

重要提示:请务必详尽阅读并认可我公司在中拍平台发布的《重要提示》《竞拍须知》。竞买人一经参拍,即视为同意且完全遵守《竞拍须知》的规定,并自行承担全部瑕疵风险。

标的展示时间:2025年12月

21日至12月22日17时。
标的展示地点:标的存放地。
拍卖咨询电话:0394-8278669、13903879296。
公司网址:www.hnjpm.com,公司邮箱:82786699@qq.com。
河南金帝拍卖有限公司
2025年12月12日

我国将着力稳定房地产市场

新华社北京12月11日电

(记者 王优玲)2026年房地产市场走向备受关注。10日至11日在北京举行的中央经济工作会议对明年的房地产工作作出明确部署,要求“着力稳定房地产市场”。

中国农业大学国家发展与战略研究院高级研究员秦虹表示,当前房地产行业处于结构重塑的关键阶段,市场格局呈现出鲜明的分化特征,市场的复杂性和多元性愈发凸显。

今年以来,在全国房地产整体销售市场增长尚未转正的大背景下,部分热点城市凭借扎实的基本面、精准的政策支持和有效的市场供给,率先展现出回稳态势。

会议提出,因城施策控增量、去库存、优供给,鼓励收购存量商品房重点用于保障性住房等。深化住房公积金制度改革,有序推动“好房子”建设。

国家发展改革委宏观经济研究院研究员刘琳说,我国城镇化发展已从快速增长期转为稳定发展期,城市发展模式也已从过去大规模增量扩张为主,转向以存量提质增效为主,房地产市场供求关系发生重

大变化,“控增量、去库存、优供给”的调控政策,正是适应这一转变作出的重要调整。

“一方面,住房需求总量趋于减少,要控制房地产新增供给;另一方面,要加快推动存量商品房去库存。”刘琳表示,要以新需求引领新供给,以新供给创造新需求。安全、舒适、绿色、智慧的“好房子”建设,转移人口市民化以及城市更新等,都将形成房地产领域新的供需增长点,有助于稳定房地产市场,推动房地产高质量发展。

会议还提出“加快构建房地产发展新模式”。

浙江工业大学中国住房和房地产研究院院长虞晓芬表示,加快构建房地产发展新模式,是房地产市场平稳健康发展的根本举措。应坚持长短结合、标本兼治,改革完善商品房开发、融资、销售等基础性制度,推动房地产供需平衡、市场稳定。

下一步,各地应按照会议要求,尊重市场规律,因城施策、精准发力,有效对接人民群众对美好居住生活的向往,促进房地产市场在新的发展阶段实现平稳健康运行。”秦虹说。

遗失声明

公司(统一社会信用代码:91410100MA9L9MOP6X)公章不慎丢失,证号:202041000550,声明作废。

2025年12月12日

●河南天坤餐饮管理有限



河南省太康县阳夏街道西大街居民鲁金钢(身份证号:41272419*****0317)于2024年1月18日在太康县城关回族镇(现阳夏街道)王陵村路边捡到一名女婴。该女婴用一条红色小被子包着,小被子里面放有一个奶瓶、半袋奶粉。经多方打听,鲁金钢未找到该女婴家属。该女婴由鲁金钢抚养至今,取名鲁晨茹。现公开寻找该女婴亲生父母,知情者请与鲁金钢联系,联系电话:19339488444。

2025年12月12日

寻亲

河南省太康县阳夏街道西大街居民鲁金钢(身份证号:41272419*****0317)于2024年1月18日在太康县城关回族镇(现阳夏街道)王陵村路边捡到一名女婴。该女婴用一条红色小被子包着,小被子里面放有一个奶瓶、半袋奶粉。经多方打听,鲁金钢未找到该女婴家属。该女婴由鲁金钢抚养至今,取名鲁晨茹。现公开寻找该女婴亲生父母,知情者请与鲁金钢联系,联系电话:19339488444。

国内统一连续出版物号:CN 41-0049

传播党的声音
讲好周口故事



欢迎订阅2026年度
《周口日报》
全年定价:468元

欢迎订阅2026年度
《周口晚报》
全年定价:198元

订报电话

8234300 6199366